
福岡大野城校　自己評価(保護者)

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見

1
子どもが活動するスペースが、十分に

確保されている
16 2 0

・動くうえでも問題なく、目の届き

やすいスペースが確保されている

2 職員の配置数や専門性は十分である 17 1 0

・相談をするとしっかり答えて頂けます

・夏の暑い中、室内が異常な暑さの時があったの

で、体調など良い環境で気持ちよく活動をお願い

します

・娘をよく理解して下さる先生ばかりで、1日も

欠かさずに継続した支援が受けれる環境が整って

いる

3

日々の課題や子どもと保護者のニーズ

が客観的に分析された上で、支援され

ている

18 0 0
・本人の気持ちと親の気持ちも考え

られた計画になっている

4
活動プログラムが固定化しないように

工夫されている
18 0 0

・個別や集団にやることが家でもや

ることが出来ることが多くて楽しい

です

・飽きることなく通えている

5
活動プログラムの内容について、周知

されている
17 1 0

・一覧表に〇をつけて下さってます

が、それが何のことかわからない時

があります

・勉強会の時に説明がありました

6
子どもの課題に沿った、活動プログラ

ムが提供されている
18 0 0

・計画に沿って提供して頂いていま

す

7
他機関及び保護者含めたケース会議等

の連携がなされている
17 1 0

・定期的な会議をして情報の共有を

して頂いています

8
保育所・幼稚園・他機関等と連携して

支援がなされている
16 2 0

・訪問をして頂いて、先生とのやりとりは継続し

てほしいです

・担任の先生の連携があるのがありがたく安心で

す

・定期的に情報がほしいです(加配がいないため)

・マンスリーや参観、電話を通して支援して頂い

ている

9
契約時、重要事項等について、丁寧な

説明がなされている
18 0 0 ・最初に説明がありました
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10

非常災害の発生に備え、災害時等の緊

急対応・連絡体制の説明がなされてい

る

17 1 0

・日常生活でも応用ができるように

なってきた

・最初に説明がありました

11

どのような場合に身体拘束を行うかに

ついて、保護者に対し十分に説明し、

計画に記載している

14 4 0 ・最初に説明がありました

12
保護者に対し、家庭支援プログラム（ペア

レントトレーニングなど）が行われている
15 3 0

・勉強会の資料を後日下さり、

関り方を工夫することができた

13

日頃から、子どもの状況を保護者と意見交

換し、子どもの発達状況や課題について、

共通理解ができている

16 2 0

・文章にして頂いてわかりやすい、

説明があるので助かります

・定期的な面談で状況を知ることが

できます

14
保護者に対し、定期的な面談や育児に

関する助言等の支援が行われている
18 0 0

・定期的な面談をして頂けるので、情報交

換して、共有することができるように次に

頑張れます

・頼りにしています

・定期的な面談で不安な点が改善されます

15
保護者会等の開催により、保護者同士

の連携を図る機会を設けている
13 3 1

・定期的に勉強会があるので、相談

しやすいです

・私用で参加できませんでしたが、

勉強会で交流できる場があります

16

子どもや保護者からの相談・申し入れ

に対し、対応する体制が整備されてい

る

17 1 0
・いつでも話したことに対して適切

に対応していただいています

17
子どもや保護者との意思疎通や情報伝

達のための合理的配慮がなされている
16 2 0

・毎回のコメント記載と送迎時の限

られた時間でも必ず様子を教えて頂

けます

18

定期的に会報（マンスリーレポート）

やホームページ等で、活動概要や行事

予定等が発信されている

18 0 0

・毎月マンスリーの作成、ありがと

うございます、今後もお願いいたし

ます

・毎回お知らせが必ずあります

19
個人情報の取り扱いに十分注意されて

いる
18 0 0 ・問題と感じる点はありません

20 子どもは通所を楽しみにしている 15 3 0

・毎回何をするのか楽しみにして通所させて頂い

ています

・本人は苦手意識をもってしまう時があります

・幼稚園での行事の練習時や疲労度の強い時は嫌

がるが帰ってくると満足している
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21 事業所の支援に満足している 18 0 0 ・満足しています

22 スタッフの対応は適切である 18 0 0

・1つ1つ丁寧に親切に対応されてい

る

・適切だと感じます
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○評価表を考察して○

多数の保護者様からご意見をいただき、感謝しております。

今回頂きました皆様からの貴重なご意見・ご要望をもとに、日々のお子様のご様子・カリキュラムにつ

いて等、保護者様へのご報告方法などを検討させて頂きたいと思います。

また、お子様がどのようなカリキュラムに取り組んでおり、どのような効果があるのかが分かるよう、

保護者様向けの勉強会を引き続き実施する方向で検討しております。

是非、ご参加いただければと思います。


